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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΕΚΤΑΚΤΟΙ  ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ  ΚΑΙ  ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ  
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 
Η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας επιθυμεί να αναφερθεί στην ανακοίνωσή της, 
ημερομηνίας 14.9.2010, σχετικά με το πιο πάνω θέμα, και να διευκρινίσει τα εξής. 
 
Με την εν λόγω ανακοίνωση, η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας ήθελε να 
πληροφορήσει τους εκπαιδευτικούς που διορίζονται είτε με σύμβαση είτε πάνω σε 
έκτακτη βάση ή μετατίθενται μετά την έναρξη του σχολικού έτους 2010-2011, ότι, 
αυτή τη στιγμή, που τα σχολεία έχουν αρχίσει τη λειτουργία τους, η ικανοποίηση 
αιτημάτων εκπαιδευτικών για τοποθέτηση στην έδρα τους, ή πλησιέστερα προς 
αυτήν, ενδεχομένως να παρουσιάζει δυσκολίες. 
 
Η Επιτροπή, όπως κάθε χρόνο, άρχισε τον προγραμματισμό για τη στελέχωση των 
σχολείων για το σχολικό έτος 2010-2011 από πολύ νωρίς.  Συγκεκριμένα, από το 
Δεκέμβριο του 2009, με σχετική ανακοίνωσή της κάλεσε τους μόνιμους 
εκπαιδευτικούς, που προτίθεντο να επικαλεστούν ειδικούς λόγους (προσωπικούς 
λόγους υγείας, λόγους υγείας συζύγου, λόγους υγείας εξαρτωμένων, εγκυμοσύνη, 
φροντίδα βρέφους κάτω των 12 μηνών) για μετάθεση ή μη μετάθεση, να υποβάλουν 
στην Επιτροπή, το αργότερο μέχρι τις 18 Ιανουαρίου 2010, τη σχετική αίτηση με τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά.   Τέτοια αίτηση υπέβαλαν αρκετοί εκπαιδευτικοί από όλες 
τις βαθμίδες (Προδημοτική,  Ειδική, Δημοτική, Μέση Γενική και Μέση Τεχνική 
Εκπαίδευση).  Η Επιτροπή εξέτασε τα αιτήματα και ικανοποίησε όσα κρίθηκαν 
δικαιολογημένα με βάση την ισχύουσα νομοθεσία.   
 
Στη συνέχεια, η Επιτροπή, προβαίνοντας στους νέους διορισμούς για το σχολικό 
έτος 2010-2011, με βάση τις ανάγκες που υπέβαλε το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού, ικανοποίησε τα αιτήματα εκπαιδευτικών που επικαλέστηκαν ειδικούς 
λόγους και κατά κύριο λόγο εγκυμοσύνη ή την φροντίδα βρέφους κάτω των  
12 μηνών.   
 
Αιτήματα για λόγους υγείας, εγκυμοσύνης και φροντίδας βρέφους κάτω των  
12 μηνών υποβλήθηκαν και από αριθμό εκπαιδευτικών που διορίστηκαν με σύμβαση 
ή πάνω σε έκτακτη βάση μετά την έναρξη των μαθημάτων, για κάλυψη είτε έκτακτων 
αναγκών είτε κενών που προέκυψαν από μη αποδοχές.  Η ικανοποίηση των 
αιτημάτων αυτών παρουσιάζει πολλές δυσκολίες και επηρεάζει μεγάλο αριθμό άλλων 
εκπαιδευτικών, αλλά και την ομαλή λειτουργία των σχολείων.  Παρόλα αυτά, η 
Επιτροπή ικανοποίησε και τα εν λόγω αιτήματα στο μέγιστο δυνατό βαθμό. 
 
Συνολικά ικανοποιήθηκαν 576 αιτήματα.  Από αυτά, τα 190 αφορούσαν λόγους 
υγείας (48 στην Προδημοτική, 8 στην Ειδική, 55 στη Δημοτική και 79 στη Μέση 
Γενική και Μέση Τεχνική Εκπαίδευση) και τα 386 λόγους εγκυμοσύνης και φροντίδας 
βρέφους κάτω των 12 μηνών (50 στην Προδημοτική, 49 στην Ειδική, 187 στη 
Δημοτική και 100 στη Μέση Γενική και Μέση Τεχνική Εκπαίδευση). 
 
Καταληκτικά, η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας διαβεβαιώνει όλους τους 
ενδιαφερομένους ότι, παρά τις μεγάλες δυσκολίες που παρουσιάζονται, θα συνεχίσει 
να αντιμετωπίζει όλους τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι επικαλούνται ειδικούς λόγους 
για την τοποθέτηση/μετάθεσή τους, με την ίδια ευαισθησία, επιδεικνύοντας, όπως 
πάντα, το ανθρώπινό της πρόσωπο.  
 


